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. = Bépyeg ukoug 5 m

Tonog AlaoTdoeig (mm) TipR/m
MPO®IAE - 20 20 x 20 € 1,64
MPO®IA E - 30 30 x 30 € 1,96
k- MPODIAE - 40 40 x 40 € 3,30
Fwvieg yia Mpo@ik Acpaywywv
Tomog Alaotdoeig (mm) Tipr / Tep.
1 MMNIA P - 20 20 € 0,30
| FQNIA P - 30 30 € 0,55
FQNIAP - 40 40 € 1,30
2pykmpag Mpogih € 0,45

= AUTOKONANTN Tawvia appwdoug UNikoU

= 2TEYyavoroinon OTIG OUVOEOELG TWV AgPAYWYWV
= PoAd 20m

= Juokeuaoia 33 poAwv

Tumog A'?:nf)o n Tiur / PoAé 20m
A.E.R. 9x 4 € 3,70

Taivieg AAoupiviou

= Tawia aAoupviou auToKONANTN, UPNANG TToLdTNTag
= [Ma oUvdeon Kat pévwon ota onueia Evwong Twv aepaywywv
PoAd 50m
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i - e — I‘ /. Tomog Mrikog Pohou (m)  TMAGTog (mm) Tipn / PoAo

ALUM 50 50 € 10,40

Taivieqg ANoupiviou pe AuToKOAANTN ZTeyavwTiky MeuBpdavn

" 2TEYQVWTIKY) QUTOKOAANTN Tawia anoteAoUpevn and pia
OTPWOT AAOUIVIOU EEWTEPIKA KAl i OTPWON QUTOKOANTNG
OTEYAVWTIKNG HeUBPAVNG Tdxoug 0,6mm eowTeplkd

= Htawvia ACS e€ao@alilel oTeydvwon Kal pévwon oTa onpeia
oUvVdeoNG TWV AEPAYWYWY AVTIETWITI(OVTAG AMOTEAEOUATIKA
Ta npopAiuata dapporiq Aadiou, Amoug K.ATT.

= EEaipeTiki avroxn oe uYnAég OEpPOKPATIEG LETAPEPOEVOU
agpa (Ewg 80°C)

= AwatiBetal oe poAd 15m

Tumog Mrikog Pohou (m)  TAdrog (mm) Tipn / PoA6
ACS 15 50 € 20,70

2TI¢ TIHESG dev ouunepilauBdvetar @.M.A.






